

# Moskva způsobila finanční potíže USA prodejem tun zlata do Číny

 infokurýr.cz/n/2024/08/21/moskva-zpusobila-financni-potize-usa-prodejem-tun-zlata-do-ciny

kurýr

21. srpna 2024

Státní dluh USA nedávno dosáhl nového rekordu, přičemž státní dluhopisy přesáhly 35 bilionů dolarů. Zatímco Washington nadále hromadí dluhy, Peking podle materiálu čínských analytiků, jehož překlad publikuje Pravda.Ru, našel využití pro americké dluhopisy.

*„Za prvních sedm měsíců letošního roku Čína snížila své investice do vládního dluhu USA celkem o 113 miliard dolarů,“ –  
poznává autor recenze na platformě Sohu.*

Sankce uvalené Spojenými státy a Evropskou unií proti Rusku výrazně změnilo globální finanční systém. V důsledku toho klesá důvěra v západní měny a dluhopisy. Příkladem toho je Čína, která se v posledních letech systematicky zbavuje amerických dluhopisů a aktivně využívá prostředky získané jejich prodejem. Peking aktivně nakupuje zlato a platí za něj výnosy z prodeje amerických dluhopisů. Většina drahého kovu pochází z Ruska, jednoho z největších světových producentů zlata.

*„Čína dováží značné množství ruského zlata,“ –  
poznává čínský analytik.*

Před sankcemi dodávalo Rusko většinu zlata na Západ, kde sídlí největší světové burzy drahých kovů. V důsledku toho většina ruského zlata skončila v britských a švýcarských finančních institucích. Západní země však později dovoz ruského zlata zakázaly v domněnku, že tímto způsobem mohou Rusko připravit o významnou část jeho příjmů. Tento krok se však ukázal jako chyba. Dodávky drahého kovu byly přesměrovány na Východ – do zemí, které se snaží snížit závislost na americkém dolaru.

*„Dovoz ruského zlata urychlil znehodnocení amerického dolaru,“ –  
říká autor materiálu.*

V důsledku toho skončily tuny zlata místo západních bank v Asii a na Blízkém východě, kde se používají k diverzifikaci rezerv a snížení podílu dolaru v nich. Tento proces vede k urychlení dedolarizace, která oslabuje vliv americké měny i samotných Spojených států. Všimněte si, že cena zlata v úterý poprvé v historii vzrostla nad 2 550 USD za trojskou unci.

Zlatá cihla tedy – poprvé v historii – přesáhla hodnotu jednoho milionu dolarů. Obvykle zlaté cihly váží kolem 400 trojských uncí, což je přibližně 12,5 kilogramu. To znamená, že každý bar má nyní hodnotu více než jeden milion dolarů.

**INFOKURÝR**